



汇聚爱的力量 公益在行动

7个老姐妹“搭伙”做公益

美化环境、照顾老人，“义工七姐妹”已“专职”做了七八年



团队风采

说说公益团体那些事

本报记者 孙淑玉

港城首批义工报名时,她们不约而同加入到义工队伍,在随后的活动中,因年龄相仿,7位老太太聊得投机,便“搭伙”做起了公益,这一坚持就是8年。美化环境、照顾老人,公益路上7个老姐妹始终在一起,还被大家赞为“义工七姐妹”。



逢年过节,张玉兰(前排左三)经常和义工队的姐妹们到老人家中包饺子。(义工供图)

悄悄约好时间 下次再来陪老人

本报4月21日讯(记者 孙淑玉) 19日上午9点,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心的大学生义工走进温暖老年公寓,陪老人聊天。大学生们的贴心陪伴,温暖着老人的心,老人们纷纷拿出积攒的零食招待他们。临走时不忍分别,大学生义工又悄悄和老人约定好时间,下次再来陪他们聊天。

忙碌半生,暮年他们多守在小屋里盼着忙碌的儿女;辛苦一生,多数老人只希望有人能陪着说说话,缅怀下过去岁月里曾绽放的精彩。19日上午,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心的大学生义工们走进温暖老年公寓,给老人们送去贴心的关爱。

看着老人墙上的挂钟时间不准,大学生义工们赶紧摘下挂钟,为老人调好时间。陪老人说话,为老人整理屋子,大学生们忙得不亦乐乎。

“以后你们常来,看着你们我就高兴。”一位80多岁的老奶奶说,她祖籍在苏州,前几天女儿刚从德国回来看望她,今天又见着这么多活泼可爱的大学生,她很开心,就像子女又回到了身边一样。和大学生交流的过程中,老人不断翻找零食送给这些可爱的义工们,并和他们约定了下次再见的日子。

“以后每个月我们都会过来陪伴老人。”滨州医学院爱心天使志愿团的大学生左甜说,陪伴老人的过程也给他们带来了快乐,今后他们还会关注更多老人。

齐鲁晚报慈善义工管理中心自去年12月12日成立以来,吸引了不少社会爱心人士加入,如您也想加入到义工的大家庭中来,可与我们联系:15264520357。

带着爱心礼品 看望贫困母亲

本报4月21日讯(记者 孙淑玉) 19日,小禾志愿者网络联盟联合长岛志愿者看望了长岛14位贫困母亲,提前为他们送去母亲节的问候和关爱。

19日一早,烟台的志愿者代表小禾志愿者网络联盟、烟台论坛网友志愿者服务队、前线论坛网友志愿者服务队等一行9人,带着蓬莱和易农场的有机早餐,牟平高陵生态园的生态蔬菜及志愿者们购买的蜂蜜等来到砣矶岛。

记者获悉,此次志愿者们共看望了14位贫困母亲,除为妈妈们带去爱心物资外,志愿者们还把这些贫困家庭的孩子带去了点心。

环保路上 她们结为老姐妹

2006年夏天,市慈善总会公开募集港城首批慈善义工,57岁的张玉兰想都没想就报了名。同时间段先后报名的还有李仁婵、刘成娥、陈秀琴、方月华、商京英和张玲。

因年龄相仿,在随后首次集体到火车站附近清理野广告的途中,7个人很快熟识起来。“刚开始去的多是年轻人,我们几个年纪大的自然就走到了一起。”张玉兰说,彼此熟识后,大伙开始“搭伙”做公益。每次有活动,7个老姐妹都互相喊上,日子久了,“义工七姐妹”的名号就在圈里传开了。

“其实远远不止7个人,到后来兄弟姐妹越来越多。”64岁的刘成娥告诉记者,“义工七姐妹”只是大家对她们的爱称,其实她们所在的服务队全名叫美丽家园慈善义工服务队。

张玉兰说,坚持做公益多年,“义工七姐妹”渐渐成了符号。不管多少人加入其中,大家都对外称自己是“义工七姐妹”的人。

“七姐妹走到今天是大家共同的努力,已经不仅仅是我们7个人的小队伍了。”张玉兰说,美丽家园慈善义工服务队的队长谭涛一直默默为这个大家庭张罗,但却鲜有人知道。

坚持照顾老人,直到老人离世

和其他服务内容广泛的义工队不同,美丽家园慈善义工服务队的义工们常年“专职”做环保活动和照顾老人。自2007年以来,张玉兰和老姐妹们就一直在坚持服务老人,直到老人们离世。

2007年起,美丽家园慈善义工服务队的义工们便经常到老年公寓看护老人。为不能自理的老人喂饭、陪老人聊天,日子久了,被照顾的

老人们也会悄悄备下水果等塞给义工。

80多岁的谭淑新老人无儿无女,身患多种疾病,老伴去世后情绪极为低落。得知情况后,美丽家园慈善义工服务队的义工常年到老人家里帮忙打扫卫生、开导老人,这一坚持就是6年,义工们一直陪伴老人,直到去年老人去世。90岁的于凤荣老人是位老烈属,义工们默

默照顾多年,直到将老人送走。

自慈善总会发起“关爱空巢老人”的活动后,美丽家园慈善义工服务队的义工们又先后和82岁的邹常娥、86岁的安淑芝老人结对。

关爱老人之余,义工们还经常到公交站点、海边、广场等地清理卫生和野广告,为美化城市环境做出自己的努力。

队伍越来越大,已有60多位成员

从最初的7个老姐妹,到如今成员有60多人,“义工七姐妹”的队伍越来越大,感情也越来越好。不是姐妹,胜似姐妹,在参与公益帮助他人之余,义工之间的感情也在一天天加深。

“平时隔一阵大伙就会出来聚聚,日子长了不见还想得慌。”张玉兰说,相处时间久了,谁家有事大伙都会主动帮忙。春节前夕,张玉兰

的老伴生病住院,几个老姊妹轮流到医院看望,没少搭手帮忙。

62岁的张玲这两年忙着看孙子,出来参加活动的机会少了,但只要家里有人替手,她都会积极参与公益活动。

“有了孙子,大伙时间不那么充裕了。”刘成娥说,尽管最初的老姐妹时间紧了,但被“义工七姐妹”的精

神感染,越来越多的新成员融入到这个大家庭中。近年来,姜英云、唐加琴、蔡宇菲、宋文英、吕淑玉、于乐珍渐渐成为团队的主力。

“过段时间大伙一块去爬山,丰富下生活。”张玉兰说,在做公益之余,这些老姐妹还经常陪伴爬山、旅游,公益和慈善为她们提供了相识的机会,如今老姐们在一起早已亲如一家人。

车辆拍卖公告

受有关部门委托,山东正和拍卖有限公司定于2014年5月8日9:30在本公司拍卖厅对以下车辆进行公开拍卖:长安面包车9辆,东南客车1辆,解放货车2辆,松花江车面包1辆,五菱面包车1辆,红旗1辆,别克商务1辆,帕萨特1辆,青年客车1辆,桑塔纳1辆,途锐1辆,大地面包车1辆。

一、拍卖标的展示时间和地点:自公告之日起,标的物所在地现场展示。

二、竞买保证金:伍仟元/辆。

三、联系电话: 6623940

18663891362

拍卖机构地址:烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室

2014年4月22日